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OZNACZENIA Inwestor: Cmina Pomiechowek,
ul. Szkolna 1a, 05—=180 Pomiechowek
g.p-—1,30 rzedna poziomu konstrukcji odpowiednio, .
O oy Lo . e 000 Obiekt PROJEKT GMINNEGO PRZEDSZKOLA
INTEGRACYINEGO W POMIECHOWKU
Adres ) )
SILKA E 20MPa inwestycji 05-180 Pomiechowek, ul. Nasielska 3
ZAPRAWA 10MPa
Nazwa

rysunku: STROP NAD PIWNICA
BETON B- 10, STAL AO

BETON B- 25, STAL AIllIN i . - .
Projektont: f ygr inz.Krzysztof Kaczmarek Fodpis:
OA_|C_I_Z< upr.bud.nr UAN.V.8388(15)/88 k0D /B0 /0868 /02
1. Fundamenty 5,0cm — - Podois:
2. elementy nie stykajce sie z gruntem ------ 2,0 cm Asystent: mar inz. Stawomir Paluch odpis:
upr.bud.nrUAN.V.8388(14),/88 LoD /BD /0838 /02
UWAGA -
1. Poziomy fundamentéw przyjeto wg PB Architektury. Sprawdzajgey: | aqr inz. Ma O.,@;. Nowakowski  Podpis:
N.Doxc_w:ﬂ:_mm.o_.mmomﬁm:v\émo tacznie z PB Architektura Upr.bud.nrBP.IV_10220/83 /78 £OD/B0,/1041 /02
oraz onstrukcja.
w.ﬁ_ﬂqﬂwﬂwmﬁc rozbieznosci uzgadnia¢ rozwigzania N rysunku: Skala: Brania. Data -
+ . K=95 1:100 KONSTRUKCJA |XIT 2012




